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ACTA  DE  LA  SESIÓN  ORDINARIA  DEL  PLENO  DE  LA  JUNTA

MUNICIPAL DE ZARANDONA, CELEBRADO EL DÍA 15 DE DICIEMBRE

DE 2023.

=========================================================

En Zarandona a quince de diciembre del dos mil veintitrés siendo las ,        ,  
veinte horas y nueve minutos en la sede de la Junta sita en Centro Cultural C    ,           /
Isaac Peral n Zarandona se reúne el Pleno de la Junta Municipal para  . 2 - ,         
celebrar sesión extraordinaria con la presencia del Presidente D Francisco José  ,      .  
Esteban Bernabé asistido por el Secretario Administrador D Buenaventura     -  .  
Cuenca Martínez que ejerce las funciones otorgadas por el Reglamento de ,         
Participación Ciudadana y Distritos   .

Asisten los Señores Vocales integrados en los siguientes Grupos        
Políticos:

Por el Grupo Municipal Popular:
D Francisco José Esteban Bernabé.    
Dña Purificación Navarro Abellán.   
Dña Loreto Natividad Marcos Arteaga.    
D Cristóbal Herrero Navarro.   
D José Antonio Fernández Manzano.    

Vocales ausentes:

Por el Grupo Municipal Socialista
D José Daniel Zamora Fenoll.    
D Eduardo Crespo Arias.   

Por el Grupo Municipal VOX
D José Antonio Ángel García.    
D Jesús Gómez Martínez.   

El número total de vocales asistentes es de cinco        .

El Sr Presidente abre la sesión una vez comprobado la existencia del .          
quorum necesario para que pueda ser celebrada consignándose en el acta lo      ,     
contemplado según el art del Reglamento Orgánico del Pleno del   .  29       
Ayuntamiento de Murcia  .

A continuación se procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden           
del Día :
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1.- Aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores.

• Acta de la Sesión extraordinaria de Julio de Constitución y     19     2023  (  
elección de Presidente de la Junta     )

Votos
PP a favor5  

Se aprueba por unanimidad de los Vocales asistentes       .

• Acta de la Sesión extraordinaria de Octubre de     10    2023

Votos
PP a favor5  

Se aprueba por unanimidad de los Vocales asistentes       .

• Acta de la Sesión extraordinaria de Noviembre de     16    2023

Votos
PP a favor5  

Se aprueba por unanimidad de los Vocales asistentes       .

2.- Informe de gastos, periodo desde el 01/01/2023 al 11/12/2023 y

acumulado de Gastos.

El Sr Presidente pregunta a los Vocales asistentes si necesitan alguna .         
aclaración sobre los gastos remitidos en la convocatoria los cuales indican que       ,    
no tienen nada que objetar    .

3.- Mociones de los Grupos Políticos.

Mociones del grupo PP

3.1.-  Solicitar  a  la  Concejala  de  Educación  y  Atención  a  la

Ciudadanía la instalación de la sala de estudios en el comedor del

edificio de conciliación familiar ubicado en nuestra pedanía.

El Sr Presidente cede la palabra a la Vocal del Grupo Municipal Popular .           
Dña Loreto Natividad Marcos Arteaga quien lee la moción presentada y que.    ,       
se adjunta a esta acta    .
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Se somete a votación la presente moción con el siguiente resultado          : 

Votos
PP a favor5  

Se aprueba por unanimidad de los Vocales asistentes       .

3.2.-  Solicitar  a  la  Concejalía  de  Desarrollo  Urbano  y  Ciudad

Inteligente  la  creación  de  un  jardín  en  los  alrededores  del  Pozo

Artesiano  del  Tío  Carmona  cuyo  nombre  sea  “Jardín  Antonio

Carmona”.

El Sr Presidente cede la palabra a la Vocal del Grupo Municipal Popular .           
Dña Loreto Natividad Marcos Arteaga quien lee la moción presentada y que.    ,       
se adjunta a esta acta    .

Se somete a votación la presente moción con el siguiente resultado          : 

Votos
PP a favor5  

Se aprueba por unanimidad de los Vocales asistentes       .

3.3.- Instar a la Concejalía de Fomento y Patrimonio a llevar a cabo

la puesta en valor del pozo artesiano del Tío Carmona.

El Sr Presidente cede la palabra a la Vocal del Grupo Municipal Popular .           
Dña Loreto Natividad Marcos Arteaga quien lee la moción presentada y que.    ,       
se adjunta a esta acta    .

Se somete a votación la presente moción con el siguiente resultado          : 

Votos
PP a favor5  

Se aprueba por unanimidad de los Vocales asistentes       .

3.4.- Solicitar a la Concejalía pertinente que nos indique el estado en

el que se encuentra actualmente la propiedad del Molino del Batán.

El Sr Presidente cede la palabra a la Vocal del Grupo Municipal Popular .           
Dña Loreto Natividad Marcos Arteaga quien lee la moción presentada y que.    ,       
se adjunta a esta acta    .
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Se somete a votación la presente moción con el siguiente resultado          : 

Votos
PP a favor5  

Se aprueba por unanimidad de los Vocales asistentes       .

4.- Informe del Presidente.

El Sr Presidente lee y explica el informe que se adjunta a esta acta .            . 

5.- Ruegos y preguntas.

No se han presentado   . 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las veinte horas        ,    
y quince minutos de la que como Secretario Administrador extiendo la       -   
presente acta .

VºBº
El Presidente de la Junta Municipal     

de Zarandona 

D Francisco José Esteban Bernabé.    

El Secretario Administrador -

D Buenaventura Cuenca Martínez.   
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La portavoz del Grupo del Partido Popular de la Junta Municipal de 
Zarandona presenta al Pleno Ordinario del mes de junio para su debate y 
aprobación la siguiente 
 

MOCIÓN 
 
Es conocido por todos, la aprobación en esta junta de la solicitud de creación 
de una sala de estudios para nuestra pedanía. Un espacio necesario para 
nuestros vecinos y que no termina de tener una ubicación donde llevarse a 
cabo. 
 
Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo del Partido Popular presenta 
para su aprobación la adopción del siguiente ACUERDO: 
 
Solicitar a la concejalía de Educación y Atención al a ciudadanía la 
instalación de la sala de estudios en el comedor del edificio de conciliación 
familiar ubicado en nuestra pedanía. 
 
 
 
 

Zarandona, a 30 de noviembre de 2023 
 

 
 
 
 
 
 
 

Fdo. Loreto Marcos Arteaga 
Portavoz del Grupo Partido Popular 

  
  

Junta Municipal de Zarandona 



 
 
 
 
 
 
 
La portavoz del Grupo del Partido Popular de la Junta Municipal de 
Zarandona presenta al Pleno Ordinario del mes de junio para su debate y 
aprobación la siguiente 
 

MOCIÓN 
 
Es conocido por todos la ubicación que posee el pozo artesiano del Tío 
Carmona ubicado en el cruce de la avenida Reino de Murcia con la Avenida 
de Zarandona. Siendo esta ubicación un punto de entrada a parte de nuestra 
pedanía y gozando de una explanada actualmente de tierra que merece ser 
puesta en valor otorgándole a la pedanía un pequeño espacio de disfrute 
para sus vecinos. 
 
Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo del Partido Popular presenta 
para su aprobación la adopción del siguiente ACUERDO: 
 
Solicitar a la concejalía de Desarrollo Urbano y Ciudad Inteligente la 
creación de un jardín en los alrededor del Pozo Artesiano del Tío Carmona 
cuyo nombre sea “Jardín Antonio Carmona”. 
 
 
 

Zarandona, a 30 de noviembre de 2023 
 
 

 
 
 
 
 

Fdo. Loreto Marcos Arteaga 
Portavoz del Grupo Partido Popular  

Junta Municipal de Zarandona 



 
 
 
 
 
 
 
La portavoz del Grupo del Partido Popular de la Junta Municipal de 
Zarandona presenta al Pleno Ordinario del mes de junio para su debate y 
aprobación la siguiente 
 

MOCIÓN 
 
En relación a la moción anterior, el pozo artesiano del Tío Carmona es una 
de las infraestructuras más características de nuestra pedanía con gran 
valor patrimonial y sentimental la cual se encuentra actualmente con una 
pérdida de valor importante. 
 
Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo del Partido Popular presenta 
para su aprobación la adopción del siguiente ACUERDO: 
 
Instar a la concejalía de Fomento y Patrimonio a llevar a cabo la puesta en 
valor del pozo artesiano. 
 

Zarandona, a 30 de noviembre de 2023 
 

 
 
 
 
 
 
 

Fdo. Loreto Marcos Arteaga 
Portavoz del Grupo Partido Popular 

  
 
 
 
 
 
 
 

Junta Municipal de Zarandona 



 
 
 
 
 
 
 
La portavoz del Grupo del Partido Popular de la Junta Municipal de 
Zarandona presenta al Pleno Ordinario del mes de junio para su debate y 
aprobación la siguiente 
 

MOCIÓN 
 
En nuestra pedanía se encuentra ubicado el Molino del Batán, cuyos 
alrededores se encuentran en obras de mejoras para la adecuación de 
espacios verdes para el disfrute de los vecinos de Zarandona. Sin embargo, 
del propio molino, carecemos de algún tipo de información. 
 
Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo del Partido Popular presenta 
para su aprobación la adopción del siguiente ACUERDO: 
 
Solicitar a la concejalía pertinente que nos indique el estado en el que se 
encuentra actualmente la propiedad del Molino del Batán. 
 
 
 

Zarandona, a 30 de noviembre de 2023 
 

 
 
 
 
 
 
 

Fdo. Loreto Marcos Arteaga 
Portavoz del Grupo Partido Popular 

Junta Municipal de Zarandona 
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